

姐姐退出《爸爸2》?

节目组证实,她有闹情绪,但已被挽留

曹格的女儿Grace(昵称姐姐)是本季《爸爸去哪儿》(以下简称《爸爸2》)中人气最高的萌娃。在上周五晚最后播出的节目预告片中,Grace哭着跟其余五位小伙伴告别,并且说着“拜拜,我要先走了”、“我不能完成任务”,好似在跟大家告别,网友纷纷猜测,难道姐姐要退出节目?这令许多喜爱姐姐的观众表示非常担心、很不舍。

不过,曹格前日在公开场合对此进行了辟谣,扬言不会出现女儿退出的状况,并且在现场暗示妻子已经再度怀孕,还主动向记者们要祝福。但仅仅一个小时之后,其经纪人却又向媒体表示,曹妻没有怀孕,那只是他开的一个玩笑。这种事情都可以“开玩笑”,曹格大叔你到底是闹哪样?

曹格:
“没要女儿退出”

对于网络上有报道指出“曹格工作人员表示:不管怎么样,曹格都会尊重女儿的决定,不会强迫她做不愿意做的事情”,且有“湖南卫视员工也向媒体证实Grace确实将退出《爸爸2》”的录制,无法参加最后一站,即第8站新西兰的录制”。湖南卫视方面日前在接受采访时表示:“曹格也不想Grace退出,其他几个爸爸和孩子纷纷加入了劝说Grace的行列,但是Grace毕竟是小孩子,她的理由不是我们大人能理解的,但我们大人一定还是要尊重她。”言下之意,Grace确实有强烈的退出意愿。

前日下午,曹格本人否认了这则消息,他在出席活动时表示:“我这两天在准备演唱会的发布会,不知道这事,今天上午我才知道。我没有要求‘姐姐’退出,我希望‘薯条家族’完成全部录制。小朋友之间和5个家庭之间特别舍不得。”

节目组:
“姐姐确实想离开”

针对Grace要退出节目一事,有记者指出,“如果这是真的,那我想不明白,一个3岁的小朋友有情绪苦恼要任性,再也不想跟某某玩了也是有的,但她怎么会有退出节目的概念呢?”并猜测这是节目方一次有预谋的炒作。

对此,节目组相关负责人在采访时回应:“过程是这样的。大家在上期内蒙古的节目就会发现Grace的戏份特别少,这是因为在前一期节目里曹格扮演野人把Grace吓到了,而且她觉得只要一参加这个节目就会被要求和爸爸分开,所以她对此很抗拒。本周的节目里,她就会任性不愿意去完成任务,还要求不录节目了,于是曹格就带着她挨家挨户地和其他父子(女)道歉告别,但是最后在爸爸们和孩子们的挽留下,她又好一些了。这些在本周的节目中都会有体现。”

有记者质疑时间过去了两周左右,Grace怎么还会记得前一期节目中曹格扮的野人呢?该负责人说:“这是我们后来才发现的。上次在台湾录节目的时候Grace又闹情绪,节目被迫暂停拍摄。吴镇宇问Grace为什么不开心,她才说出具体的原因。”

**曹妻又怀孕了?
经纪人:开玩笑**

不过,“姐姐”Grace也许真的要当姐姐了!前日,曹格在参加活动时,当被问到“好爸爸”的话题时,曹格说,只有Grace和Joe有资格评价他。记者问:难道没有第三个人吗?曹格笑道:“难道没有看到我妻子今天穿的裙子吗?还不恭喜我?”似乎在暗示妻子吴速玲又有了身孕。此话立即引来现场记者的集体祝福。

但仅仅一个小时后,曹格经纪人又向媒体表示:“没有怀孕,那只是当时情境下曹格现场开的玩笑。”此话令记者们摸不清头脑,不解曹格那话的“笑点”在哪里。

值得一提的是,《爸爸2》节目组负责人透露,曹格在劝说Grace不要离开的过程中也提到了妻子怀孕的事。他透露:“曹格当时教育Grace时说,你这样是很不负责任的一种行为,以后要是妈妈再生一个小朋友,你就要像Joe照顾你一样去照顾弟弟妹妹了。”看来,曹格夫妇确实有再拼第三胎的计划。(凤凰)



陈可辛晒童年全家福

昨天中午,有记者朋友圈突现陈可辛童年与父母合照,如今与吴君如以及女儿的全家福。其即将上映的新作《亲爱的》光线公司相关人员表示:“陈可辛是想用旧日合照致敬自己的父母,表达养儿才知父母恩的心意。”

老照片中,陈可辛还是个“小比比”,他穿着白色T恤酷酷地托着腮帮子,和妹妹一同坐在小推车上,非常可爱。

同日,赵薇、佟大为和黄渤也纷纷曝光了自己童年时与父母在一起的照片以及近年的家庭照。媒体同行纷纷赞叹:“黄渤原来曾经帅过的。”“佟大为有个美妈,怪不得自小就有型。”而赵薇就果断晒出近日和女儿小四月对嘴亲的照片,非常有爱。(腾讯)



宋承宪为刘亦菲庆生

前日,宋承宪在微博上晒出25日刘亦菲生日、剧组为其庆生的照片。照片中刘亦菲的妈妈也素颜现身,大家一起手捧蛋糕,气氛很温馨。近日,宋承宪和刘亦菲正在拍摄电影《第三种爱情》,两人频繁在微信互动,网友不禁调侃:快在一起!(鱼)

郭敬明当导师

由郭敬明担任导师的电视益智真人秀《我知道》将于8月30日在四川卫视开播。在昨天的录制中,郭敬明大卖辛酸往事以鼓励选手。

从新概念作文大赛脱颖而出,到一跃成为内地最具身价的作家,再到国内票房最高的系列电影导演,郭敬明的成功之路曾反复见诸报端。然而,成功背后的辛酸鲜为人知。在首期《我知道》中,一位高考考出高分却依然无法进入梦想学府的女高中生,意外触动了郭敬明的伤心往事,令他当场哽咽回忆起自己在求学路上的艰难往事。他略带哽咽地鼓励选手,不必过于在意学府的高低,“有一句话我很喜欢,叫知识改变命运,只要你好好努力好好奋斗,我们所有人都愿意帮助你”。(搜狐)

昆凌祖父证实 周杰伦即将办婚宴

周杰伦自从宣布会在明年一月、36岁生日前结婚后,婚期一直是众人关注的焦点。台澳混血的昆凌,在澳洲的祖父劳伦斯日前被媒体问及此事时一脸开心,甚至大方证实孙女即将嫁人。而离期限剩不到半年,周董的同事却说,还没收到要准备婚礼的消息。

周董和昆凌秘婚消息频传,据媒体报道,曾以中山大学访问学者的身分来台的昆凌祖父劳伦斯,日前在澳洲布里斯本市接待高雄女中校长黄秀霞。而他谈到孙女即将结婚的消息,不但没有否认,还一脸开心的证实孙女将举办婚宴。(新华)



莱昂纳多 终于自觉不能再胖了!

据台湾媒体报道,好莱坞男星莱昂纳多·迪卡普里奥去年拍完《华尔街之狼》后就决定暂时息影一年,好好休息,他果然说到做到,四处游山玩水,和游走在各国美女之间,经常吃吃喝喝,身材发福一圈,“啤酒肚”显而易见,但他最近决定要开始减肥,在秋天来临前目标甩肉4.5公斤,抢回“男神”宝座。

经常被媒体讥讽,但他都不以为意,最近终于察觉不能再胖下去了。据美国《明星周刊》报道,莱昂纳多为了减肥,戒吃最爱的意大利面,同时计划增加健身时数,并多以自行车代步。莱昂纳多今年完全没片约,可以放纵自己,但他明年将和汤姆·哈迪合拍新片,难怪他要早早准备雕塑身形,以免到时来不及瘦身。(凤凰)



被九把刀打动 周慧敏返银幕

九把刀、柴智屏,导演江金霖和主演周慧敏、宋芸桦、布鲁斯、赖雅妍、张立昂等日前全阵容亮相《等一个人咖啡》庆功会。

周慧敏近年来甚少亮相大银幕,被问及为何参演这部影片,她笑言完全是被九把刀的浪漫打动:“他说想要我住在他的电影里面,我听了这句话很感动。”九把刀坦言,周慧敏是他心中多年不变的偶像,他称偶像不会因为靠得太近而失去神秘感,反而变得更耀眼。曾有传闻称该片将于8月29日在内地上映,不过据了解,该片档期还未确定。(辛浪)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油